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DA LI VAM JE POZNATO TRENUTNO STANJE PROCESA INTEGRISANJA BOSNE I HERCEGOVINE U EVROPSKU UNIJU?

36,5% ODGOVORA DA JE BIH
PODNIJELA ZAHTJEV
ZA ČLANSTVO

VIŠE OD 40% ISPITANIH MISLI DA BIH 
PREGOVARA O ČLANSTVU 
A SKORO 20% NE ZNA 
ILI NE ŽELI ODGOVORITI
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NAJINTERESANTNIJE TEME 
UTJECAJ PROCESA EVROPSKIH INTEGRACIJA NA 
SVAKODNEVNI ŽIVOT GRAĐANA 32,2%
PREDNOSTI INTEGRACIJE U EVROPSKU UNIJU 24,3%
MOGUĆNOSTI KORIŠTENJA FINANSIJSKE POMOĆI EU 16,9%

REFORME U OKVIRU PROCESA INTEGRISANJA 16,2%

ŠTA OTEŽAVA INTEGRACIJU BIH U EU?

POLITIZACIJA PROCESA INTEGRISANJA

NESPREMNOST NA PROMJENE

NEDOVOLJNO RAZUMIJEVANJE PROCESA

OBJEKTIVNE PREPREKE 
(OBIMNE REFORME U SVIM SFERAMA)
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22%
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SREDSTVA INFORMISANJA O EVROPSKIM INTEGRACIJAMA

ISTRAŽIVANJE JAVNOG MNIJENJA:
Stavovi građana o procesu 

integracija i članstvu BiH u EU
2018.

34,9%ISPITANIH SMATRA DA
EVROPSKI PUT BIH 
NEMA ALTERNATIVU.

ZNAČAJNO JE PORASTAO
PROCENAT GRAĐANA 
KOJI NE ZNAJU ILI NE 
ŽELE ODGOVORITI .


